


Програму рекомендовано до затвердження вченою радою соціологічного 

факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

 

Протокол від «26» червня 2024 року, протокол № 9. 

 

 

РОЗРОБНИК ПРОГРАМИ:  

Хижняк Лариса Михайлівна, доктор соціолог. наук, проф., професор зво 

кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій  

 

 

Програму схвалено на засіданні кафедри прикладної соціології та соціальних 

комунікацій соціологічного факультету Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна. 

 

Протокол від «07» червня 2024 року № 11.  

  

Завідувачка кафедри прикладної соціології 

та соціальних комунікацій         ____________________ Ірина СОЛДАТЕНКО 

                                                                    (підпис)    

 

 

Програму погоджено з гарантом освітньої (професійної) програми «Медіакомунікації та 

зв’язки з громадськістю» 

 

Гарант освітньої програми  

                                                     _____________________              Вікторія  БОБОЛОТОВА 
                                                                                                           (підпис)                                            (прізвище та ініціали)       

 

 

Програму погоджено науково-методичною комісією соціологічного 

факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  

Протокол від «24» червня 2024 року № 8.  

 

Голова науково-методичної комісії    Юлія СОРОКА 

 

  



2 

ВСТУП 

Програма навчальної обов’язкової дисципліни «Інформаційний консалтинг» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми «Медіакомунікації та зв’язки з 

громадськістю» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 

Журналістика.  

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

компетенцій, що формують профіль консультанта з інформаційної діяльності у сфері 

медіакомунікацій та зв’язків з громадськістю.  

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни: забезпечення здобувачів знаннями з 

інформаційного консалтингу; оволодіння вміннями організовувати й проводити 

консультування управлінців у різних напрямках інформаційної діяльності при прийнятті 

управлінських рішень; засвоєння технологій та методик інформаційного консалтингу. 

Перелік предметних компетентностеи ̆здобувачів вищої освіти:  

Інтегральна компетентність - Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми в галузі соціальних комунікацій, що передбачає застосування 

положень і методів соціально-комунікаційних та інших наук і характеризується 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК05. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК08. Здатність навчатися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь яких інших проявів недоброчесності. 

ЗК14. Дослідницька компетентність випускника університету як результат 

науковості змісту й технологій підготовки здобувача вищої освіти, ио̆го націленості на 

пошукову/дослідну діяльність. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК05. Здатність ефективно просувати створений медійний продукт. 

СК06. Здатність до провадження безпечної медіадіяльності. 

СК10. Здатність використовувати медіакомунікації для потреб кризового 

менеджменту, захисту іміджу та посилення рівня довіри до організації та бренду.  

СК11. Здатність проводити дослідження медіасфери, ринків продаж, аналізувати 

дані медіадосліджень. 

1.3. Кількість кредитів – 4.      1.4. Загальна кількість годин – 120. 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

нормативна 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Рік підготовки 

4-й  

Семестр 

7-й  

Лекції 

24 год. 6 

Практичні, семінарські заняття 

24 год. 4 

Самостійна робота 

72 год., у т.ч.контрольна робота 110 

Індивідуальні завдання  
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1.6. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, здобувачі повинні набути 

компетентності та демонструвати такі результати навчання:  

Програмні результати навчання: 

ПРН01. Пояснювати свої виробничі дії та операції на основі отриманих знань. 

ПРН05. Використовувати сучасні інформаційні й комунікаційні технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення для вирішення професійних завдань. 

ПРН06. Планувати свою діяльність та діяльність колективу з урахуванням цілей, обмежень 

та передбачуваних ризиків. 

ПРН08. Виокремлювати у виробничих ситуаціях факти, події, відомості, процеси, про які 

бракує знань, і розкривати способи та джерела здобування тих знань. 

ПРН16. Планувати свою роботу та роботу колег, спрямовану як на генерування 

інформаційного контенту, так і створення медіапродукту, а також його промоцію. 

ПРН17. Розміщувати оперативну інформацію про свій медіапродукт на доступних інтернет-

платформах. 

ПРН18. Використовувати необхідні знання й технології для виходу з кризових 

комунікаційний ситуацій на засадах толерантності, діалогу й співробітництва. 

 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 

Розділ 1. Концептуальні основи інформаційного консалтингу 
Тема 1. Вступ до інформаційного консалтингу. Інформаційні соціальні системи 

Інформаційний ресурс у системі суспільного розвитку. Інформація як стратегічний 

ресурс сучасного суспільства.  

Фактори актуалізації інформаційного консалтингу. Основні поняття інформаційного 

консалтингу. Експертний, сервісний і процесний підходи до інформаційного консалтингу.  

Сучасний соціально-інформаційний простір організацій. Джерела інформації в 

організації та їх носії. Види інформації та їх врахування в процесі інформаційного 

консалтингу. Інформаційні соціальні системи: сутність, структура, функції.  

Характеристика інформаційних ресурсів. Параметри оцінки інформаційних 

ресурсів. Інформаційні соціальні ресурси та їх особливості. Поняття, структура та значення 

інформаційної соціальної системи. Класифікація інформаційних технологій і систем. 

Соціальні основи побудови та функціонування інтелектуальних інформаційних систем. 

Інформаційна асиметрія в умовах цифрової трансформації організаційних відносин та її 

врахування в консалтинговій діяльності.  

Типи завдань, які вирішує консультант в процесі інформаційно-консалтингового 

обслуговування організації. Інформаційно-аналітична діяльність: сутність, види, напрями; 

рівні, форми, принципи організації. Соціологічне забезпечення функціонування й розвитку 

інформаційних соціальних  систем. Роль соціолога при проведенні аналітичної роботи в 

процесі інформаційного консалтингу.  

Тема 2. Етапи і процес інформаційного консалтингу 

Процесний, експертний і навчальний інформаційний консалтинг. Процесний, 

експертний і навчальний інформаційний консалтинг. Експертне, проектне й процесне 

консультування. Ролі консультантів. Внутрішні і зовнішні, іноземні та вітчизняні 

консультанти, їх переваги та вади. 

Універсальна модель консалтингу. Завдання консультанта на кожному етапі.  

Контракт на інформаційно-консалтингове обслуговування: умови його укладання, 

структура, основні форми. 

Актуалізація ролі етичних норм у роботі консультантів. Ідентифікація етичних 

проблем інформаційного консалтингу. 

Тема 3. Методи і методики інформаційного консалтингу 

Проблемне поле організації. Організаційна діагностика. Позиційний аналіз. 

Принципи інформаційного консалтингу. Класифікація методів інформаційного 
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консалтингу. Соціологічні методи в інформаційному консалтингу. 

Джерела інформації для проведення організаційної діагностики: поняття, 

стадійність, завдання. Проблемна вісь в організації. Загальні, часткові і ситуаційні 

організаційні проблеми: їх особливості, співвідношення, взаємозв’язок. Позиційний аналіз 

в організації. 

Методи творчого мислення, які застосовуються в інформаційному консалтингу: 

метод «мозкової атаки»; метод синектики; метод розкладання на частини; примусові 

взаємозв’язки; морфологічний аналіз; латеральне мислення; метод «денних марень». Ігрові 

форми і соціально-психологічні тренінги. Евристичні можливості «рефлексивного методу» 

в інформаційному консалтингу.  

Тема 4. Ринок та якість інформаційних консалтингових послуг 

Ринковий характер інформаційної діяльності. Сутність та особливості ринку 

консалтингових послуг. Класифікація консалтингових послуг. Основні типи 

консультантських організацій, їх структурування, правові основи діяльності. 

Консультування як ділова активність. Управлінська матриця в організації консультування. 

Маркетинг послуг з інформаційного консультування. Витрати і гонорари в інформаційному 

консультуванні. Оцінка платних послуг консультанта. Принципи і методи призначення 

винагороди за консультаційні послуги. Калькуляція собівартості та узгодження ціни за 

виконання консалтингового проєкту. Виставлення рахунку клієнту і його оплата.  

Структурування та календарне планування виконання інформаційного 

консалтингового проєкту. Підготовка та управління виконанням інформаційно-

консалтингового проекту. Документація і звіти. Оперативний робочий план і бюджет. 

Контроль виконання договору. Тренди і проблеми розвитку ринку інформаційних 

консалтингових послуг в Україні і світі.  

 

Розділ 2. Напрямки і соціальні технології інформаційно-консалтингового 

обслуговування організацій медійної сфери  

 

Тема 5.Консалтинг інформаційних потреб організації та її членів 

Інформаційні потреби: сутність, властивості, механізм зародження, формування та 

функціонування.Класифікація інформаційних потреб та  проблема їх вимірювання. 

Інформаційні потреби організації на різних етапах її життєвого циклу. Показники 

стану інформації в організації. Інформованість організації і ефективність прийняття 

управлінських рішень. Інформаційні потреби та їх задоволення в умовах інформаційної 

асиметрії. Джерела інформації в умовах цифрового суспільства.   

Інформаційні потреби персоналу: сутність, ідентифікація. Показники стану 

інформованості різних груп в організації. Інформованів персоналу та її роль в 

організаційній ідентичності. Вимоги ефективного інформування членів організації та їх 

врахування в практиках інформаційного консалтингу.  

Тема 6. Інформаційний консалтинг корпоративної культури, організаційних змін та 

управлінських рішень 

Корпоративна культура як ресурс організаційного розвитку: поняття, концепції, 

функції, структура, моделі, етапи, інструменти, методи діагностики. Субкультури в 

організаціях, їх види, діагностика. Інформаційне забезпечення управління корпоративною 

культурою.  

Сучасні підходи до управління розвитком організацій та їх урахування в процесі 

інформаційно-консалтингового обслуговування організації. Організаційні зміни: сутність, 

види. Принципи управління процесом змін в організації. Причини опору змінам в 

організаціях та шляхи їх подолання. Діагностика опору організаційним змінам в процесі 

інформаційно-консалтингового обслуговування організацій. Контроль та оцінка процесу 

організаційних змін.  
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Інформаційний консалтинг управлінських рішень. Сутність, види, суб'єкти, об'єкти 

та рівні управлінських рішень. Алгоритм управлінського рішення. Інформаційно-

консалтингове забезпечення процесів підготовки, прийняття й реалізації управлінських 

рішень. Моделі управлінських рішень. Якість соціальної інформації й ефективність 

управлінських рішень. Інформаційна безпека організації в ракурсі інформаційного 

консалтингу. Напрямки оптимізації використання електронно-інформаційних ресурсів.  

 

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 
усьог

о  
у тому числі усьог

о  
у тому числі 

л п с. р. л п с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Розділ 1. Концептуальні основи інформаційного консалтингу 

Тема 1. Вступ до інформаційного 

консалтингу. Інформаційні 

соціальні системи 

18 4 4 10 15 1 1 13 

Тема 2. Етапи і процес 

інформаційного консалтингу 

18 4 4 10 16 1 1 14 

Тема 3. Методи і методики 

інформаційного консалтингу 

18 4 4 10 15 1  14 

Тема 4. Ринок та якість 

інформаційних консалтингових 

послуг 

14 2 2 10 14   14 

Разом за розділом 1 68 14 14 40 60 3 2 55 

Розділ 2. Напрямки і соціальні технології інформаційно-консалтингового 

обслуговування організацій медійної сфери 

Тема 5. Консалтинг інформаційних 

потреб організації та її членів 

22 4 4 14 16 1  15 

Тема 6. Інформаційний консалтинг 

корпоративної культури, 

організаційних змін та 

управлінських рішень 

30 6 6 18 

 

 

44 2 2 40 

Разом за розділом 2 52 10 10 32 60 3 4 55 

Усього годин  120 24 24 72 120 6 4 110 

 

4. Теми семінарських занять 

 

Назви розділів і тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Розділ 1. Концептуальні основи інформаційного консалтингу 

Тема 1. Вступ до інформаційного консалтингу. 

Інформаційні соціальні системи 
4 1 

Тема 2. Етапи і процес інформаційного консалтингу 4 1 

Тема 3. Методи і методики інформаційного 

консалтингу 
4  

Тема 4. Ринок та якість інформаційних 

консалтингових послуг 
2  

Разом за розділом 1 14 2 

Розділ 2. Напрямки і соціальні технології інформаційно-консалтингового 

обслуговування організацій медійної сфери  
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Тема 5. Консалтинг інформаційних потреб 

організації та її членів 
4  

Тема 6. Інформаційний консалтинг корпоративної 

культури, організаційних змін та управлінських 

рішень 

6 2 

Разом за розділом 2 10 2 

Усього годин 24 4 

 

5. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 Вивчення рекомендованої навчальної та наукової літератури 

для підготовки до участі в дискусіях на семінарах.  

 

10 

 

30 

2 Виконання завдань до тем навчальної дисципліни та їх 

оформлення для перевірки викладачем.  

26 20 

3 Підготовка, написання та оформлення контрольної роботи. 

Презентація контрольної роботи на семінарі (за можливості). 

24 20 

4 Підготовка до поточного тестового контролю знань студентів 

та студенток 

6 20 

5 Підготовка до підсумкового контролю (екзамену) 6 20 

 Разом 72 110 

 

6. Індивідуальне завдання. Не передбачено навчальним планом.  

 

Контрольна робота 

Контрольна робота на тему «Інформаційна система організації в умовах 

євроінтеграції і цифрового суспільства» (на прикладі розробленого здобувачами 

консалтингового проєкту обраної організації – вид організації здобувачі обирають 

самостійно)». Консалтинговий проєкт бажано виконувати командою. 

Мета консалтингового проєкту – створення інформаційного середовища для 

організації та її персоналу для їхнього функціонування і розвитку в цифровому суспільстві.  

Завдання. Уявіть, що Ви отримали замовлення на проведення діагностики 

інформаційної системи певної організації медійної сфери (вид та напрямки діяльності 

організації здобувачі обирають самостійно). У контрольній роботі висвітлити такі питання: 

1. Коротка характеристика місії (мети, завдань) організації та проблем, пов'язаних зі 

станом її інформаційної соціальної системи. 

2. Сильні і слабкі сторони інформаційної системи організації та оцінка її 

відповідності цифровому суспільству. 

3. Презентація організації в медійному просторі, її включення до європейського 

інформаційного простору. 

4. Джерела інформації, що знадобилися для здійснення консалтингу інформаційної 

системи і виконання одного з завдань: на виправлення ситуації / на покращання ситуації / 

на створення нового. 



7 

5. Консалтингові поради щодо функціонування інформаційної соціальної системи на 

шляху інтеграції до європейського інформаційного простору (поради організації, 

запропоновані з боку фахівця з інформаційного консалтингу). 

6. Розробка освітніх заходів (тренінги, навчальні дисципліни тощо) для досягнення 

відповідності інформаційної системи організації та її персоналу успішній діяльності в 

умовах цифрового суспільства. 

Обсяг роботи: до 10 тис. знаків з пробілами. Окремо надати Анотацію української 

і анлійською мовами (кожна - до 1000 знаків з пробілами). 

Термін представлення тексту роботи на перевірку: до 18-00 год. 20 листопада 

2024р. 

 

 

7. Методи навчання 

Лекційні заняття. Методи: пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, 

проблемне викладання, частково-пошуковий, дослідницький; наочні методи – ілюстрація, 

демонстрація (презентація лекцій).  

Семінарські заняття: есе, аналітичні завдання, групові проєкти та презентація їх 

результатів, колективне обговорення дискусійних питань; доповіді (реферати), тести. 

8. Методи контролю 

Студенти і студентки одержують бали за підготовленість і роботу на кожному 

семінарському занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проєкти та презентація їх 

результатів, колективне обговорення; есе, поточний контроль знань у вигляді творчих 

робіт, практичних завдань). Пропуск заняття відпрацьовується у виді письмової роботи за 

темою заняття. Обов’язковим є виконання контрольної роботи та завдань, що виносяться 

на семінарські заняття.  

За результатами вивчення дисципліни підсумкове накопичення балів – до 60 балів 

(поточний контроль, контрольна робота). Критично-розрахунковий мінімум для допуску до 

екзамену – 30 балів (контрольна робота, завдання до тем). Здобувачі, які набрали сумарно 

меншу кількість балів, ніж розрахунковий мінімум (30 балів), вважаються такими, що не 

виконали навчальний план з дисципліни. 

Підсумковий контроль навчальних досягнень відбувається на екзамені у 

комбінованій формі: тестових завдань.  

Методи контролю в умовах змішаної форми навчання 

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення екзамену. 

Загальна кількість балів за успішне виконання тестових екзаменаційних завдань – 40. Час 

проведення екзамену – 45 хвилин. Вміст екзаменаційного білета й оцінювання відповідей: 

завдання – до 49 балів. У разі використання заборонених джерел студенти і студентки 

залишають аудиторію та отримують оцінку 0 балів. 

Екзамен відбудеться у тестовій формі (40 тестових завдань – 1 бал за одну вірну 

відповідь) дистанційно на платформах Zoom (візуалізація), Moodle (тестові завдання)у 

курсі «Інформаційний консалтинг».  

 

 

9. Схема нарахування балів 

Поточний контроль, самостійна та контрольна робота 
Екзаменаційна 

робота 
Сума Розділ 1 Розділ 2 

Контрольна робота Разом 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 

5 5 5 5 5 5 30 (6 завдань х 5 

балів =30 балів) 

60 40 100 
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Загальна оцінка успішності протягом семестру складається з компонентів: 

№ 

з/п 
Вид роботи 

Максимальна 

кількість 

балів 

Кількість видів 

роботи (завдань) 
Сума балів 

1. 
Виконання практичних 

завдань до тем семінарів  
5 6 30 

2 Контрольна робота 5 6 30 

3. Екзаменаційна робота   40 

    Разом: 60 

Критерії оцінювання успішності здобувачів 

Критерії оцінювання поточного контролю  

Дуже високий рівень 
5 балів 

 

Відповідь характеризується повним, глибоким та змістовним 

знанням матеріалу з теми, вільним володінням поняттями, 

креативним підходом, наведено аргументи та приклади. 

Високий рівень 

4 бали 

 

Відповідь характеризується не повним знанням теоретичного 

матеріалу з теми, недостатнім володінням термінами та 

поняттями; відсутній креативний підхід, недостатня 

аргументація. 

Середній рівень 

3 бали 

 

Відповідь характеризується слабким і невпевненим знанням як 

теоретичного, так практичного матеріалу; багато помилок у 

виконаному завданні. 

Низький рівень 
2 бали 

Дуже слабкий рівень знання теоретичного матеріалу; змістовні 

помилки у відповіді на завдання. 

Дуже низький рівень 
1 бал 

Дуже слабкий рівень знання теоретичного матеріалу; багато 

змістовних помилок у відповіді на завдання; відсутні 

аргументи і приклади. 

Незадовільний рівень 

0 балів 

Відповідь на завдання відсутня або не стосується питання.  

За виконання контрольної роботи здобувачі можуть отримати до 30 балів, 

виконавши 6 завдань (6 завдань х 5 балів = 30 балів).  

Критерії оцінювання контрольної роботи  

 

№ 

з/

п 

Критерії оцінювання Кількість 

балів 

1 Коротка характеристика актуальних проблем організації.  5 

2 Визначення та обґрунтування типу завдання на проведення 

інформаційного консалтингу (на виправлення ситуації, на 

покращання ситуації, на створення нового). 

5 

3 Інформація, що знадобиться для виконання консалтингового проєкту. 5 

4 Короткий звіт щодо загального погляду на інформаційні потреби і 

проблеми організації та її членів.  

5 

5 Консалтингові поради (допомога організації, запропонована з боку 

фахівця з інформаційного консалтингу, у тому числі необхідні дії 

керівництва в медійному просторі).  

5 

6 Контракт на проведення інформаційного консалтингу обраної 

організації медійної сфери. 

5 

 Разом 30 

 

Критерії оцінювання екзаменаційної роботи: 
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Загальна кількість балів за екзаменаційну роботу − 40. Робота включає два завдання: 1) 35 

тестів - оцінюються до 35 балів (1 бал за одну правильну відповідь: 35 тестів х 1 бал = 35 

балів) і 1 теоретичне питання - оцінюється до 5 балів.  

 

Критерії оцінювання другого завдання екзаменаційної роботи (теоретичне питання) 

Відповідь повна, змістовна, аргументована  5 балів 

Відповідь повна, але без достатньої аргументації 4 бали 

Відповідь не досить повна, містить суттєві помилки 3 бали 

Відповідь неповна, містить змістовні помилки, без аргументів, прикладів 2 бали 

Відповідь не повна, містить суттєві змістовні помилки 1 бал 

Відповідь відсутня та (або) не відповідає суті завдання 0 балів 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної діяльності 

 протягом семестру 

Оцінка 

для чотирирівневої шкали 

оцінювання 

90 – 100 відмінно  

70 – 89 добре  

50 – 69 задовільно  

1– 49 незадовільно 

 

10. Рекомендована література 

Основна 

Варенко В. М. Системний аналіз інформаційних процесів: навч. посіб. Київ: Талком, 

2019. 208 с. 

Воронкова В. Г. Інформаційно-комунікаційний менеджмент: навчально-методичний 

посібник. Запоріжжя: ЗДІА, 2018. 158 с.  

Голубєв В. Ефективність: для тих, хто працює з інформацією. Видавництво: 

Мандрівець, 2020. 160 с.  

Ланде Д. В., Фурашев В. М. Інформаційне та соціально-правове моделювання : 

посібник / за заг. ред. Д. В. Ланде. Київ-Одеса: Фенікс, 2021. 276 с. 

Павлиш В., Глиненко Л., Шаховська Н. Основи інформаційних технологій і систем. 

Львів: Львівська політехніка, 2018. 620 с.  

Організація інформаційно-консультаційної діяльності: підручник 

/ М. Ф. Безкровний, М. Ф. Кропивко, Ю. І. Палеха, Т. Д. Іщенко. Київ: Видавництво Ліра-

К, 2017. 408 с.  

Подлевський Б. М. Теорія інформації. Підручник / Б. М. Подлевський, Р. Є. Рикалюк. 

Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2018. 342 с.  

Скопень М. М. Інформаційні системи і технології в готельно-ресторанному та 

туристичному бізнесі. Видавництво Ліра-К, 2020. 768 с.  

Шевченко Л. С. Стратегічний бізнес-консалтинг: навч. посіб. Харків: Право, 2019. 

302 с.  

Допоміжна  

Підручники. Навчальні посібники 

Безкровний М. Ф., Кропивко М. Ф., Палеха Ю. І., Іщенко Т. Д. Управлінський 

консалтинг. Київ: Ліра-К, 2019. 336 с.  

Боровик М. В., Павлова Є. С. Оцінка якості управління інформаційним 

забезпеченням діяльності організації. Східна Європа: економіка, бізнес та управління. 2021. 

№ 6 (33). С. 71-75.  

Інформаційна безпека: навч. посіб. / Лісовська Ю. П. Київ: Видавничий дім 

«Кондор», 2018. 172 с. 

Калиняк О. Т. Соціологія управління // Соціологія: теорії середнього рівня. 
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Навчальний посібник. За ред. Ю. Ф. Пачковського. Львів: «Каравела», 2020. С. 248-266.  

Правдюк А. Інформаційне забезпечення управління підприємницькою діяльністю на 

засадах інституціоналізму. Київ: Центр навчальної літератури, 2019. 360 с. 

Наукові журнали 

Безпека інформації. https://jrnl.nau.edu.ua/index.php/Infosecurity/index 

Проблеми і перспективи економіки та управління. http://ppeu.stu.cn.ua/about 

Український інформаційний простір. http://ukrinfospace.knukim.edu.ua/ 

Консалтинг в Україні. https://acf.ua/konsalting 

Сучасний захист інформації. http://journals.dut.edu.ua/index.php/dataprotect/about 

Бази даних соціологічних досліджень 

International Social Survey Programme (ISSP) – https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/serije/ 

The European Social Survey (the ESS) – http://www.europeansocialsurvey.org/ 

Social Science Data Archive. ADP (Arhiv družboslovnih podatkov) – 

https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/serije/ 

Open Society Archivum – https://www.osaarchivum.org/ 

 

Статті. Монографії 

Адізес І. Ідеальний керівник. Чому ви не можете стати ним, і що робити з цього 

приводу. Київ: Видавничий дім «Києво-Могилянська академія», 2006. 266 с. 

Бачало І. Б. Систематизація ризиків консалтингової діяльності в умовах 

асиметричної інформації. Східна Європа: економіка, бізнес та управління. 2017. Випуск 6. 

С. 379-385.  

Бостром Н. Суперінтелект. Стратегії і небезпеки розвитку розумних машин. Київ: 

Наш формат, 2020. 408 с.  

Бражник Д. Г., Малтиз В. В. Особливості формування та значення корпоративної 

культури. Східна Європа: економіка, бізнес та управління. 2019. Випуск 6 (23). С. 232-237.  

Варенко В. М. Електронні комунікації в інформаційно-аналітичній діяльності. 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 2023. № 1. С. 53-58. 

Варенко В. М. Операційна (онлайн) аналітика: реалії та перспективи. 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 2021. №1. С. 35-41. 

Варенко В. М. Системні методи в аналітиці: практика і проблеми вибору. 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 2022. № 1. С. 48-54. 

Варенко В.М. Методи системного аналізу в аналітиці. Вісник книжкової палати. 

2019. №10. С. 43-47. 

Геммонд Д. С. Про прийняття розумних рішень. Harvard Business Review: 10 

найкращих статей / Геммонд Д. С., Кіні Р. Л., Говард Райффа Г. та ін. Видавництво: КМ-

Букс, 2019. 208 с.  

Голик В. Наукові підходи до визначення сутності управлінського обліку. Проблеми 

і перспективи економіки та управління. 2018. № 1. С. 200-205.  

Гончарова В. Г. Консалтинг як когнітивна модель бізнес-аналітики для формування 

інтелектуально-інноваційного простору суб'єктів господарювання. Економіка та держава. 
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12. Особливості навчання за денною формою в умовах дії обставин 

непереборної сили 

В умовах обставин непереборної сили освітній процес в університеті здійснюється за 

дистанційною формою навчання згідно з затвердженим розкладом занять на платформі 

Zoom проводяться лекційні заняття. Семінарські/практичні та консультації, контроль 

самостійної роботи проводиться на платформах Zoom/Moodle. Складання підсумкового 

семестрового контролю відбувається дистанційно на платформі Moodle.  
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